
У Румунії заборонили символіку рф під час
проведення змагань: у Комітеті з питань
молоді і спорту вітають принципову
позицію колег
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Події в румунському Клуж-Напоці доводять: у боротьбі за чесний спорт ще далеко не
поставлено крапку. Про це сказала голова підкомітету з питань спорту вищих
досягнень та спортивної діяльності Комітету з питань молоді і спорту Ольга Саладуха,
коментуючи ситуацію навколо проведення етапу Кубка світового виклику з
гімнастики у Румунії.

За її словами, рішення мера міста заборонити використання прапора та гімну росії під час
проведення етапу Кубка світового виклику з гімнастики стало принциповою політико-правовою
позицією щодо захисту правил проведення міжнародних спортивних змагань та недопущення
використання символіки держави-агресора.

«Коли громада погоджувалася приймати турнір, діяли правила, які забороняли використання
національної символіки держави-агресора. Попри те, що Міжнародна федерація гімнастики під
тиском російського лобі скасувала ці обмеження, румунська сторона не відмовилася від своїх
принципів. Саме такі рішення заслуговують на повагу», – зазначила Ольга Саладуха.

Вона підкреслила, що відмова російських спортсменів від участі у змаганнях стала логічним
наслідком принципової позиції організаторів.

«Цей кейс демонструє, що навіть сьогодні існує багато можливостей протидіяти поверненню
представників держави-агресора до міжнародного спорту. Україні необхідно ще активніше
працювати з дружніми державами, які приймають міжнародні змагання. Є чимало інструментів
– від персональних санкцій і заборони на в'їзд до рішень організаторів щодо умов проведення
турнірів», – наголосила голова підкомітету.

На переконання Ольги Саладухи, росія не повинна розраховувати, що окремі рішення
міжнародних спортивних федерацій чи МОК автоматично відкриють їй доступ до світового
спорту.

«У світі є багато людей, інституцій і держав, які готові захищати чесний спорт, справжні
олімпійські принципи та міжнародне право. Приклад Румунії показує, що принципова позиція
здатна змінювати ситуацію. І таких прикладів має ставати дедалі більше», – резюмувала голова
підкомітету.
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